



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ

просп. К.Маркса, 75, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. 744 74 74, e-mail: [culture@mrac.dp.ua](mailto:culture@mrac.dp.ua)

26.01.2016 № 21/26-18

На № 37/4306 від 28.12.2015

Гр. Головацькому С.

Про розгляд інформаційного запиту

Шановний пане Сергіє!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 28.12.2015 вх. № 37/4306 щодо програми «2015 рік – рік культури в Дніпропетровську» повідомляємо таке.

Відповідно до рішення Дніпропетровської міської ради від 11.03.2015 № 33/62 «Про визнання 2015 року Роком культури та традицій у м. Дніпропетровську» управлінням культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради з початку року була організована робота закладів культури міста із залученням громадських організацій та творчих об'єднань.

З метою реалізації плану основних заходів щодо підготовки і проведення Року культури та традицій у м. Дніпропетровську 62 громадськими організаціями та Дніпропетровською міською радою було підписано меморандум про спільні дії з розвитку культури у м. Дніпропетровську.

У 2015 року за участю Дніпропетровської міської ради та громадських організацій м. Дніпропетровська, в Палаці студентів Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара відбулася конференція, покликана сприяти громадським ініціативам та заохочувати до соціально-відповідального бізнесу.

За задумом організаторів, конференція «Соціальне партнерство – майбутнє України!» має на меті створити майданчик для конструктивної співпраці науки, громадськості, бізнесу та влади щодо підтримки бізнесу, реалізації спільних соціальних та культурних проектів, просування креативних та інноваційних наукових та бізнес-ідей, створення нових робочих місць. Однією з основних тем конференції було питання громадського партнерства як умови реалізації інноваційних ідей та проектів в галузях освіти та культури.

21.03.2015 за ініціативи Спільки громадських організацій "ЄДИНИЙ ПРОСТІР" в Дніпропетровську проведено свято «Зустріч весни!» в рамках якого проведено прибирання території Монастирського острова, показовий виступ представників WORKAUT, виступи поетів, плетінням лялечок-веснянок.

З нагоди Дня захисту дітей 06.06.2015 управлінням культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради разом з Спількою громадських організацій "ЄДИНИЙ ПРОСТІР" на території Центрального міського дитячого парку Лазаря Глоби проведено Фестиваль «Жити здорово!» під час якого встановлено світовий рекорд з віджимання на брусах та проведено концертну програму. У заході прийняло участь понад 10 000 мешканців Дніпропетровська та гостей міста різного віку.



До Дня незалежності України проведено святковий концерт та виставку майстрів народного мистецтва біля пам'ятника Т.Г. Шевченку (о. Комсомольський) та святкову програму «Блюз за Україну» на оглядовому майданчику у Центральному парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка, у якій прийняли участь 15 творчих колективів нашого міста.

Значну підтримку міської ради має недержавний Музей українського живопису, який реалізує цікаві проекти з популяризації образотворчого мистецтва, а саме відкриття Музейного провулку, Музею художньої емалі, персональні виставки художників міста та ін.

В рамках Року культури та традицій, управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради активно співпрацює з волонтерськими та громадськими організаціями з питань проведення заходів на підтримку переселенців та учасників АТО.

Так, з 4 квітня на базі Дніпропетровської центральної міської бібліотеки, за підтримки Благодійного фонду "ВОЛОНТЕРИ СВІТУ", почала діяти програма психологічної допомоги переселенцям із зони антитерористичної операції (АТО) «СОНЯШНИК». Зустріч відбувається кожної суботи об 11-00 на 5 поверсі у відділі документів з питань мистецтв Дніпропетровської Центральної міської бібліотеки за адресою – вул. Леніна, 23.

Важливою складовою проекту є надання переселенцям інформації про безкоштовні послуги та ресурси Дніпропетровської центральної міської бібліотеки, культурні заходи, які проходять у бібліотеці, літературно-музичні вечори, різноманітні курси та майстер-класи. За час свого існування, у програмі взяло участь більше 1000 чоловік.

У травні на Європейській площі організовано благодійний концерт по збору коштів на підтримку переселенців та учасників АТО. Захід проведено спільно з Фондом підтримки підтримку переселенців та учасників АТО, волонтери якого зібрали 5297 грн.

З 29.05. по 12.06.2015 у приміщенні Центральної міської бібліотеки, за ініціативи громадської організації «Армія SOS» організовано благодійну виставку «На лінії вогню» на якій було представлено експонати та фотографії з зони АТО, які розповідають про драматичні події на сході України. В експозиції представлено близько 250 фотографій, які волонтери знімали за допомогою камер мобільних телефонів. Знімки розвісили на маскувальній сітці — на них видно напівзруйновані будинки і підприємства, лиха мирного населення та бойові будні українських бійців. На плазмовому моніторі волонтери демонструють відеоролики із зони АТО. Крім того, на виставці представлені численні «артефакти» війни. За час роботи, виставку відвідало більш ніж 5000 чоловік.

19.08.2015 у приміщенні Центральної міській бібліотеці відбулося відкриття виставки «Лікарі рятують тіло, мистецтво - душу».

На виставці представлені картини поранених бійців, які вони малювали в Дніпропетровському шпиталі в рамках арт-терапії, яку з бійцями проводять художники та дизайнери Дніпропетровська.

Проект започатковано за ініціативою Анатолія Меньківа, голови Дніпропетровського відділення союзу дизайнерів України за підтримки управління



культури та мистецтв дніпропетровської міської ради та Музею українського живопису.

В рамках відкриття виставки малюнків бійців АТО відбулася презентація книги "Війна очима ТСН", яка надійшла до фонду Дніпропетровської Центральної міської бібліотеки.

Також, за ініціативи громадськості міста у червні- вересні 2015 року оголошено та проведено конкурс на виготовлення пам'ятного знаку на честь Героїв Небесної Сотні. На участь у конкурсі подано 12 пропозицій.

Управлінням культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради, закладами та підприємствами культури міського підпорядкування проведено ряд заходів та намічено реалізацію цікавих проектів.

Так, у червні 2015 року в приміщенні Дніпропетровського Будинку мистецтв пройшла виставка відомого болгарського художника Івана Стоянова під назвою «Літо в Україні», яку відвідало більш ніж 5000 чоловік.

До Дня незалежності України, члени об'єднання майстрів народного мистецтва Дніпропетровського Будинку мистецтв традиційно пропагують зразки народного мистецтва, збереженням та відродженням якого вони опікуються. До головного свята нашої держави члени об'єднання проводять виставки, майстер-класи, творчі зустрічі, презентації. Цього року бажання представити українські народні промисли вийшло за межі України. В липні-серпні вишиті рушники демонструвалися в болгарських містах Русе та Софії. Майстрині петриківського розпису Вікторія Тимошенко та Валентина Хоменко організували свою родинну виставку з промовистою назвою «Бережи, Боже, Україну!» в столиці Німеччини – Берліні. Виставка була представлена у рамках святкування Дня Прапора та Дня незалежності України на Темпельхофі – одному із найулюбленіших місць відпочинку берлінців.


В рамках Міського фестивалю «Дніпророк – 2015» проведено 2 відбіркові тури та гала-концерт в яких прийняли участь 42 музичні колективи.

Також повідомляємо, що Дніпропетровською міською радою не затверджувалась програма «2015 рік-рік культури у Дніпропетровську».

Фінансування видатків на реалізацію рішення Дніпропетровської міської ради від 11.03.2015 № 33/62 «Про визнання 2015 року Роком культури та традицій у м. Дніпропетровську» у міському бюджеті на 2015 не передбачено.

З повагою

Начальник управління



Є.В. Хорошилов